

В Хабаровске сотрудники следственного управления по Хабаровскому краю и ЕАО совместно с кадетами организовали праздничный концерт в доме-интернате для престарелых и инвалидов



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области совместно с коллегами из Дальневосточного следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организовали праздничный концерт в КГБУ «Хабаровский дом-интернат № 1 для престарелых и инвалидов».

Данный концерт проведен в рамках мероприятий по патриотическому воспитанию – проведения Всероссийской Молодежной эстафеты добрых дел Следственного комитета Российской Федерации, программы «75 шагов навстречу 75-летию Победы», плана основных мероприятий Межрегиональной общественной организации «Молодежный союз «Юный

следователь» и региональной Организации в Хабаровском крае по оказанию шефской помощи учреждениям для престарелых и инвалидов, а также одиноким пожилым людям, оставшимся без опеки родных и близких.

В течение полутора часов на сцене в актовом зале интерната выступали творческие и самодеятельные коллективы. После окончания мероприятия зрители долго не отпускали артистов, благодарили за проявленное внимание, душевную теплоту исполненных композиций, за подаренную радость. Кадеты следственного управления по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области вручили проживающим в интернате пожилым людям и инвалидам сладкие угощения – пироги с вареньем. В ответ жильцы интерната провели для кадет небольшую экскурсию, рассказали о своей жизни, пожелали молодежи успехов в учебе.

Учитывая положительный эффект от проведенного мероприятия достигнута договоренность с руководством интерната о продолжении в дальнейшем подобных встреч, которые будут полезны как подопечным интерната, так и сотрудникам следственных управлений, кадетам.

Изображения





04 Октября 2019

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/folder/1082266/item/1397039>